

Золотой финиш биатлонисток

Свердловские стреляющие лыжницы заняли весь пьедестал в общем зачете Кубка Содружества

В Мурманске прошел заключительный старт российского и белорусского биатлонного сезона – финальный этап Кубка Содружества. Вновь на вершине оказались стреляющие лыжницы из Свердловской области. По итогам всего турнира в женском общем зачете три лидирующие позиции заняли представительницы нашего региона.

Этап в Мурманске включал в себя спринтерские гонки и масс-старты. Кроме того, состоялись одиночные смешанные и традиционные смешанные эстафеты, которые в зачет Кубка Содружества не шли. Свердловчанки по итогам гонок в Мурманске значительно укрепили свои позиции в общем зачете Кубка Содружества и зачете по дисциплинам.

В масс-старте на 12,5 км победила **Наталья Шевченко**, а **Ирина Казакевич** стала второй в спринте и третьей в масс-старте. Кроме того, другие свердловчанки также показали высокие результаты на уровне топ-6: в спринте **Светлана Миронова** финишировала четвертой, а Наталья Шевченко – пятой, в масс-старте **Тамара Дербушева** в итоговом протоколе оказалась на пятом месте.

В общем зачете Кубка Содружества все три призовых места остались за представительницами Среднего Урала: победу одер-



Ирина Казакевич с призом за победу в общем зачете Кубка Содружества

жала Ирина Казакевич (на фото), второй стала Тамара Дербушева, а третьей – Наталья Шевченко.

Кроме победы в общем зачете, свердловчанки выиграли

еще два «малых» приза за победу по программе спринтерских гонок (Ирина Казакевич) и гонок преследования (Тамара Дербушева). Это блестящая точка биатлонного сезона.

У мужчин прекрасные шансы сохранить позицию в топ-3 общего зачета Кубка Содружества имел также представитель Свердловской области **Кирилл Бажин**. Но относительно неудачное выступление в личных гонках (спринт – 16-й, масс-старт – 12-й) остановило его в шаге от топ-3. Триумфатором розыгрыша Кубка Содружества стал представитель Беларуси **Антон Смольский**. Кирилл Бажин стал четвертым в общем зачете, а также по программе гонок преследования и масс-стартов, и шестым по программе спринтерских гонок.

Также в Мурманске в рамках финала Кубка Содружества прошли эстафеты, которые, правда, в зачет турнира не шли. В одиночной смешанной эстафете свердловский дуэт Тамары Дербушевой и Кирилла Бажина стал вторым, а еще один свердловчанин **Василий Томшин** в паре с **Анастасией Батмановой** (Сахалинская область) показали третий результат.

В обычной смешанной эстафете команды формировались не по региональному, а по национальному принципу. Золото завоевала шестая команда России, за которую на двух первых этапах выступали свердловчанки Наталья Шевченко и Ирина Казакевич. Первая команда России со Светланой Мироновой и Анастасией Шевченко заняла второе место.

МЕДИА-СЛУЖБА СБР

«Автомобилист» проведет масштабную встречу с болельщиками

Хоккейный клуб «Автомобилист», завершивший на этой неделе свое выступление в сезоне, проведет масштабную встречу с болельщиками. Хоккеисты и тренерский штаб хотят поблагодарить фанатов за поддержку, которая была оказана команде по ходу сезона.

Встреча состоится сегодня, 19 апреля, двери КРК «Уралец» будут открыты с 17:30. В фойе всех гостей ждут фотозоны, фотобудка с моментальной печатью фотографий, настольный хоккей, детский уголок, конкурсы и подарки от ведущего и, конечно, талисманы команды. Но главные события начнутся в 19:00. Игроки и тренерский штаб не только ответят на вопросы болельщиков, но и спустятся на лед, чтобы раздать автографы и сделать со всеми фото.

Но и это еще не все. После завершения встречи команды с болельщиками для всех желающих будет организовано массовое катание на льду «Уральца» – с 21:00 до 23:00. Так что болельщики могут взять с собой коньки и активно провести время на арене.

Анатолий Голышев из «Автомобилиста» стал лучшим нападающим полуфинала кубка Гагарина

Континентальная хоккейная лига определила лучших хоккеистов полуфиналов плей-офф. Лучшим нападающим полуфинала Кубка Гагарина в этом сезоне стал Анатолий ГОЛЫШЕВ, сообщили в пресс-службе хоккейного клуба «Автомобилист».

В семи матчах серии с «Металлургом» в активе Анатолия Голышева 11 очков с показателем полезности «+4». На его счету также десять силовых приемов, пять заблокированных бросков и два отбора шайбы.

Также отметим, что в лиге выделили и голкипера «Автомобилиста» **Евгения Аликина**. Его сэйв в третьем матче серии против «Металлурга» стал лучшим спасением в полуфинальных сериях КХЛ.



МЕДИА-СЛУЖБА СБР